



Uplynulý víkend patřil vyvrcholení belgických soutěží, které se odehrálo tradičně ve sportovním centru Herentals a zaplněná hala mohla sledovat skvělý korfbal. V sobotu se odehrálo totiž pět finálových zápasů, když první dva tituly získal klub Vobako, který ovládl věkové kategorie U13 a U15. Následně v kategorii U17 zvítězil Voorwaarts/Molinos pod vedením známého trenéra Kevina de Waele a v nejvyšší juniorské kategorii U19 se pak radoval KC Boeckenberg po vítězství 21:18 nad KWIK, když v polovině zápasu ztrácel poměrem 7:8.

Nejdramatičtější byl poslední sobotní zápas, kterým bylo finále nejvyšší soutěže TopLeague, které musel rozhodnout až Golden Goal, který přišel na řadu za vyrovnaného stavu 21:21 na konci řádné hrací doby finálového střetnutí Borgerhout/Groen-Wit vs. Floriant. Střelcem rozhodujícího koše byl Jaro Peeters (na obrázku), který svým osmým košem zajistil mistrovský titul pro Borgerhout/Groen-Wit.

V pondělí 18. března byl na platformě Ticketportal.cz spuštěn prodej lístků na velký finálový den Českého korfbalového svazu, který bude korfbalovou událostí roku, když v sobotu 18. května diváci uvidí v kutnohorské hale Klimeška vyvrcholení hned tří soutěží. Na programu jsou zápasy o medaile OZP 1.ligy starších žáků, a to utkání o bronz a finálový zápas, následovat bude finále České dorostenecké korfbalové extraligy a napjatě očekávané finále České korfbalové extraligy, které v loňském roce rovněž rozhodoval Golden Goal, který vstřelila českobudějovická Procházková. V aktuální sezóně je však po posledním víkendu jasné, že se něm nepředstaví obhájce titulu a nejúspěšnější celek české korfbalové historie KCC Sokol České Budějovice, který místo semifinále a boje o cenné kovy bude hrát baráž o udržení v nejvyšší soutěži a extraligový mistr bude mít v tomto ročníku moravskou adresu.



Nadcházející víkend bude plně ve znamení reprezentačních příprav, když v Prostějově a v Kostelci na Hané absolvují svá přípravná soustředění výběry talentované mládeže do 17 let a do 19 let. Zatímco tým trenéra Šnévajse ve věkové kategorii do 17 let zahájí intenzivnější přípravu na červnový Světový pohár, který se bude konat v nizozemském Eindhovenu a kde česká reprezentace bude obhajovat loňský bronz, reprezentační devatenáctka již bude pouze ladit formu před Mistrovstvím Evropy U19 2024, na které odletí přesně za týden. Trenér David Konečný v neděli oznámí finální nominaci 14 vyvolených, kteří ve středu 27. března odcestují za medailovým snem do Barcelony, kde jejich pouť turnajem začíná v pátek 29. března od 9:30 zápasem proti Belgii.

Reprezentační přestávka bude, vedle soustředění juniorských výběrů, věnována i trenérskému školení licence C. Plánované školení je jedním ze dvou vypsanych Trenérsko – metodickou komisí ČKS pro zájemce o licenci C a uskuteční se v Českých Budějovicích pod vedením reprezentačního trenéra Kracíka (druhý termín je ještě otevřen pro zájemce v květnu a bude se konat v Prostějově). Pro přihlášené je připraven náročný program, který se uskuteční v českobudějovické Sokolovně a který zahrnuje dva teoretické a tři praktické bloky. Podmínkou pro získání Licence C je, vedle aktivního absolvování kurzu, připravit si praktický trenérský výstup a zvládnout i teoretický on-line test.